www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10021:11 =911 - 10021 ist durch 11 teilbar (I11%10021).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

284120
214181
778130
1006258
1060434
667030
428649
530255
476399
735780
867868
963633
212509
534293
147004
964040
788525
265485
909525
931271
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Losungen

Zahl'l 284120 oauersumme 28+41+20=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11 4 284120)
Zahl2 214181 ovesumme  21+41+81=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 244181)
Zahl 3 778130 ouesumme  77+81+30=188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (11.4778130)
Zahl 4 1006258 ouesumme 1+00+62+58=121 :11=11 durch 11 teilbar (11 | 1006258)
Zahl5 1060434 quersimme 1+06+04+34=45 :11=409 nicht durch 11 teilbar (11 %1060434)
Zahl6 667030 quersumme s6+70+30=166 :11=1509 NiCht durch 11 teilllar™11® 667030)
Zahl7 428649 aquersimme  42+86+49=177 :11=1609 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 428649)
Zahl 8 530255 ouesumme  s3+o2+55=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 530255)
Zahl9 476399 aquerssmme  47+463+499=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 476399)
Zahl 10 735780 aquerssmme  73457+80=210 :11=1909 nicht durchplIsteilbar (11 4 735780)
Zahl 11 867868 oauesumme  86+78+68=232 :11=2100 nNichigturCh 171 teilbar (11 { 867868)
Zahl 12 963633 ouesumme  96+36+33=165 :11=15  URCANLL teilbar (11 | 963633)
Zahl 13 212509 oauersumme 21+25+09=55 :11=5 geurch 11 teilbar (11 | 212509)
Zahl 14 534293 querssmme  s3+42+93=188 :13= osupicht durch 11 teilbar (11 } 534293)
Zahl 15 147004 quersumme u+70+04=88 1158 dUrch 11 teilbar (1 )
Zahl 16 964040 quesumme  96+40+40=176(:115d6 ~durch 11 teilbar (1 )
Zahl 17 788525 quersumme  78+85+ 2528 :11=2709 nicht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 18 265485 auessmme  26+354+85f6s sjma=15  durch 11 teilbar (1 )
Zahl 19 909525 ouesumme 9005 + 28= 216 :11=1900 nicht durch 11 teilbar (1 )
Zahl 20 931271 ouesumme  93+Muzu=176 :11=16 durch 11 teilbar (1 )

1| 147004
1 | 964040
14 788525
1 | 265485
1 4 909525
1931271
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